

# 满载巨石半挂车冲进路边宾馆

撞穿楼房墙壁 车头摔进后院,车上两人受伤



▲满载巨石的半挂车撞穿宾馆房间墙壁,车头摔进院子里面,车上巨石随后滚落砸在车头上。

本报临沂1月9日讯(记者高祥 通讯员 陈健 王飞) 8日下午4点多,一辆满载巨石的半挂车一头扎进蒙阴县一家宾馆,将路边一辆轿车顶扁后,车头撞穿宾馆房间墙壁、摔进院子里面,巨石也随后滚落砸在车头上,所幸轿车上及房间内无人。事故造成半挂车上的两名驾乘人员受伤,目前事故原因仍在调查中。

8日下午4时15分左右,蒙阴县京沪高速收费站向东一丁字路口,正对着道路的幸福宾馆内,工作人员正在后院择菜,

突然听到一声巨响,看到一辆货车车头冲破二楼(该宾馆所在位置前高后低,院内地面比前边路面低一层)墙壁,车头朝下掉落在院子里。

工作人员正在惊魂未定之际,几块巨石又从车上滚落下来,重重地砸在驾驶室上,将车头几乎砸成铁饼。几名工作人员一边报警一边救援,在120急救车赶到后,大家联手将车上一名伤员抬出,送往医院救治。

当地消防部门赶到后发现,这是一辆满载数十块巨石的半挂车,该车由南向北行驶,

先是撞上停在路边的一辆小轿车,随后顶着轿车一起冲进正对着马路的宾馆。在巨大的冲击力下,轿车撞上房间内的水泥柱子后弹到一边,半挂车则直接撞穿了宾馆后墙,车头断开掉落到院内地面上。

幸运的是,停在路边的轿车内当时没人,因未到用餐时间,被撞击的宾馆房间内没有客人,宾馆的工作人员当时也恰巧都在后院,事故没有造成人员伤亡。更幸运的是,坐在副驾驶座位上的男子与巨石落下的位置仅有几十厘米的距离,

否则后果不堪设想。

消防人员救人时,驾驶室严重变形,还有几块巨石砸在驾驶室旁边,消防人员和群众二三十人绳拉手推,才将巨石移开。随后,救援人员使用绳索拉开驾驶室,将另一名被困人员救出,该男子虽多处受伤,但没有生命危险。

附近居民反映,这处丁字路口尽管有警示牌,但因为路面十分宽敞,且处于下坡,过往车辆常常因不注意冲下来,像这次出事的半挂车,路面上根本看不到刹车痕迹。

## 夫妻开“小偷公司” 开车接同伙上下班

本报临沂1月9日讯(记者高祥 通讯员 涂龙) 夫妻经营盗窃销赃窝点,深夜开车接送同伙上下班,3年来作案盗窃电动车、自行车300余起,近日这一盗窃团伙被临沂沂山警方跟踪打掉,从该窝点的账本上统计,他们经手的电动车至少有300多辆。

1月6日深夜,便衣民警在临沂人民广场巡逻时,发现一个中年女子在冷风中独自行走,专门盯着附近商铺门口的电动车瞅,这一异常行为引起了便衣民警的注意。

民警经过长时间观察,发现这个女子盗得一辆崭新的电动自行车。随后该女子骑车到了罗庄区某小区,在小区一侧,一个40岁左右的黑衣女子早已等候,接过电动自行车后,快速放进一个车库,然后又开车将偷车女子送回市区。

民警按兵不动,决定在这个车库附近守候。7日上午9点多,发现又有人骑车前来。黑衣女子下楼打开车库,民警立即上前控制住这个女子,发现车库内有十多辆高档自行车和电动车,还有100余个被拆下的车锁。让民警惊讶的是,窝点里还翻出一个账本,上面密密麻麻记录了从3年前到现在的全部盗销车辆。

据嫌疑人王某交代,这个盗窃团伙平时分工明确,她和丈夫负责接应、改装和销赃。从3年前就开始作案,由于藏在小区里十分隐蔽,一直没被人发现。



# 码帮商城 送礼宝地

只有没吃过的,没有不喜欢的!

我的年货礼品清单

### 送父母

龙山小米、长岛金钩海米、桔梗酱菜、石磨粥粉.....

### 送爱人

阿克苏冰糖心苹果、长白山雪蜜、原汁鲍鱼罐头.....

### 送闺蜜

七彩山鸡滋补母白条、椴树原蜜、玫瑰固元糕.....

### 送客户

御膳稻花香、双黄麻鸭蛋、回锅全羊、野生松子.....

### 自己吃

即食虾酱、脱水虾皮、油焖香椿、秋木耳.....



全面启用支付宝、银行卡、手机支付

点点鼠标动动手,年货送到家门口

消费满 150 元全场包邮!  
10 万元优惠券大派送火热进行中!

- 绿色天然一网打尽,购物体验耳目一新;
- 政府媒体联手把关,货源品质值得信赖;
- 砍去一切中间环节,无缝对接百姓餐桌。



码帮商城微信端

年底了,与其发愁买什么东西,不如上来看看这些好东西!

<http://mabang.qlwb.com.cn>

码帮商城线下体验及购买地点:

经十路16122号原山东报业大厦副楼码帮会员中心(每周六上午9:00—下午5:00开放)



码帮客服: 0531-85196828/85196137